QUESITI E RELATIVE RISPOSTE

Quesito

A pag. 15 del Disciplinare é scritto “il plico d@avcontenere al suo interno n. 2 buste debitamente
sigillate come di seguito indicato:

1-Busta A-Documentazione amministrativa

3-Busta B-Offerta Economica

Il 3 a cosa fa riferimento?

Risposta

Il numero tre rappresenta un errore materiale. detimero, in quanto indicante una mera

progressione numerica, deve intendersi due.

Quesito

La busta dell’'offerta economica contenente la sahved.1 deve essere unica, anche se si partecipa a
tutti e 3 i lotti?

Risposta

La busta dell’'offerta economica deve essere umche se si partecipa a piu di un lotto; per tale
ragione la scheda 11 (modulo per la formulaziotiéofferta economica) é stata predisposta in modo
tale che I'operatore economico possa formularendistbassi a seconda dei lotti prescelti.

Quesito

Per quanto riguarda gli oneri di sicurezza che waspecificati nella scheda 11, si intende il rgtati
totale se si partecipa a 2 o piu lotti?

Risposta

Si evidenzia che, stante la natura degli oneriatirezza da rischio specifico d'impresa, di queati

indicato il relativo totale determinato in ragiote lotti a cui si partecipa.



